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RESOLUÇÃO Nº 1.654,
DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço  saber que a Câmara Municipal  resolveu  e  eu  promulgo  a
seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA  REGINA  VIVEIROS  DOS
SANTOS o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA   MUNICIPAL
DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25 de outubro de
2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.655,
DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara  Municipal  resolveu  e  eu  promulgo
a seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MOACIR  CABRAL  DA  PONTE o
título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25 de outubro de
2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

ANO XV nº 3.250 - 6ª-feira
25  de  outubro  de  20242 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

RESOLUÇÃO Nº 1.656, DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JERRI  HIAT o título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25
de outubro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.657, DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço   saber  que  a  Câmara  Municipal   resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. BRUNO  FELGUEIRA  DAUAIRE o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25
de outubro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.658, DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço   saber  que  a  Câmara  Municipal  resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FELIPE  MACHADO  CAIRO  BALTAZAR o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25
de outubro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.659, DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara  Municipal  resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido ao Sr. AGENOR  CARVALHO  DOS  SANTOS o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25
de outubro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.660, DE 25 DE OUTUBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara  Municipal  resolveu  e  eu  promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MANOEL  JOÃO  DE  ARAÚJO o título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 25
de outubro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Ata nº 58/24

Ata da Quinquagésima Oitava Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada ao vigésimo segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro sob a
presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves,
Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às
dezessete horas e quarenta e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente
convidou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, para fazer a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 562/24, de protocolo nº 927/24 que encaminha relação dos cargos comissionados e funções gratificadas;
Ofício GP nº 566/24, de protocolo nº 926/24 que encaminha informações em atenção ao Requerimento nº 864, de autoria da
Comissão de Saúde, Meio ambiente e Defesa do Consumidor; Ofício GP nº 571/24, de protocolo nº 930/24 que requer o
desarquivamento de projetos de Lei que requerem abertura de créditos adicionais: Especial, nº 186/24 – de R$ 197.446,63
ao Orçamento da Secretaria de Meio Ambiente, e Suplementar, nº 309/24 – de R$ 501.702,39 ao Orçamento da Secretaria de
Obras Públicas, com tramitação na forma do Artigo 70 da Lei Orgânica; Ofício GP nº 564/24, que encaminha o Projeto de Lei
nº 931/24, que requer autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 699.000,00 para o orçamento
das secretarias municipais de Administração, Fazenda e Obras; Ofício GP nº 563/24, que encaminha o Projeto de Lei nº 932/
24, que requer autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 53.799,63 para o orçamento da
Secretaria Municipal de Obras; Ofício GP nº 572/24, que encaminha o Projeto de Lei nº 933/24, que requer autorização para
abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 250.000,00 para o orçamento das secretarias municipais de
Administração e Obras; Ofício GP nº 568/24, que encaminha o Projeto de Lei nº 934/24, que requer autorização para abertura
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de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 255.000,00 para o orçamento de diversas secretarias municipais; Ofício GP
nº 573/24, que encaminha o Projeto de Lei nº 937/24, que requer autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no
valor de R$ 31.142,12 para o orçamento da Secretaria Municipal de Obras; Ofício GP nº 574/24, que encaminha o Projeto de
Lei nº 940/24, que requer autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 501.702,39 para o orçamento
da Secretaria Municipal de Obras; Ofício GP nº 578/24, de protocolo nº 944/24, que encaminha resposta em atenção ao
Ofício nº 252/24, procedimento administrativo nº 14628/24; o Projeto de Resolução nº 939/24, de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira, que concede título honorífico ao Sr. Renan Duarte Bulhões; e as Moções de Aplausos de autoria do
Vereador Marcelo Neves: nº 941, a Sra. Raquel Gusmão Reis; nº 942, a Sra. Roberta Tedesco Monteiro; e nº 943, a Sra.
Claudia Rodrigues de Oliveira. Encerrada a leitura do Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a aprovação dos Projetos de Resolução que concede título honorífico: nº 922/24, de autoria
do Vereador Marcos Antônio Machado, ao Sr. Luiz Fernando Charles da Silva; nº 923/24, de autoria do Vereador Luis de
Souza Teixeira, ao Sr. Marcos Paulo de Souza Telles; nº 925/24, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho da Silva, a Sra.
Erileia Maria da Costa; e nº 939/24, de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira, ao Sr. Renan Duarte Bulhões. Encerrada
a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para a fala nas Explicações Pessoais, as dezessete horas e cinquenta e
seis minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião
ordinária para o próximo dia vinte e quatro de outubro, quando estarão inseridos na Ordem do Dia os projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais
desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São
José do Vale do Rio Preto, em vinte e dois de outubro de dois mil e vinte e quatro. HAB.


